

下月，欢迎从合肥打“飞的”去长滩岛

6月19日，合肥至菲律宾长滩岛旅游包机正式首航
180名游客将“尝鲜”感受碧海白沙日光浴



下午还在合肥，晚上就可以到椰影白沙、碧水蓝天的长滩岛吃海鲜喝椰奶了。对于安徽人来说，如此惬意浪漫的旅途生活很快就要变成现实。

昨日上午，由安徽省中国旅行社、中国国旅安徽国际旅行社、安徽腾达国际航空旅游公司共同组织，菲律宾国家旅游局、飞龙航空公司特别支持的“合肥直飞菲律宾长滩岛”旅游产品发布会揭开神秘面纱。下个月19日，合肥至菲律宾长滩岛的旅游包机将正式首航，当天，将有180名游客“尝鲜”体验长滩岛“天堂人间”里的独有气质。

打个“飞的” 3小时拥抱长滩岛

“6月19日起，菲律宾飞龙航空公司将开通合肥往返长滩岛机场卡里波的直飞航班，每两周三班，第一周周三从合肥起飞，第二周则为周一、周五从合肥起飞，以此类推。”菲律宾驻沪总领事复查利在产品发布会上介绍。

随着合肥、菲律宾进入“直飞时代”，合肥人去长滩岛度假变得十分便捷。据了解，目前安徽游客去长滩岛，需要从上海浦东机场周转，途中最少要花一天时间，而该包机开通后，仅3个小时，市民就能拥抱长滩岛的阳光、海滩。

记者了解到，合肥直飞长滩岛旅游包机的航班时刻表为长滩—合肥 11:50—14:50，合肥—长滩 15:35—18:35，载客为180位。

签证方便 5日游报价4500元/人

省中旅相关负责人告诉记者，合肥人去长滩岛旅游的便捷之处还在于方便的签证政策。

“正常的团队签证材料，只要5个工作日，另外，菲律宾还有一项关于中国游客的免签证政策。”该负责人介绍说，持有效中国护照并同时持有有效的美国、日本、澳大利亚、加拿大或申根签证的游客赴菲律宾旅游，可以免签7日。

目前，主推该包机的3大旅行社长滩岛“包机游”系列产品已经“出炉”。其中，“醉美长滩4晚5天休闲游”报价4499元/人，“醉美长滩岛5晚6天度假游”4799元/人。提前20天报名，还可以享受团费减400元的优惠。

迷人长滩岛 碧海白沙日光浴

“众所周知，菲律宾是一个美丽的群岛国家，风光多姿多彩，景致十分迷人，赋予异国风情，而长滩岛更是菲律宾旅游度假的首选，扬帆出海，深海潜水，品尝海鲜，享受娱乐与美味的双重体验，都是长滩岛旅游的魅力所在。”安徽出版集团副总裁虞海宁在产品发布会上表示，合肥、菲律宾直飞航班的开通，对增进两地人民的往来与友谊、游客互动都具有重要意义。

据介绍，菲律宾中部岛屿长滩岛，有着长达5公里的白色沙滩，据说这也是世界上最细的沙滩，被中外知名旅游媒体多次评为“世界最美海滩”之一。另外，长滩岛岛上平均温度在23~36摄氏度之间，任何季节来到这里，游客都可以在海洋里畅快的潜水嬉戏，感受其碧海、蓝天、白沙、椰林及清风……

李阳 记者 董艳芬

一季度经济数据

安徽利用外资24.7亿美元

记者昨日从省发改委利用外资和境外投资处获悉，一季度，我省新批外商直接投资项目57个，实际利用外商直接投资24.7亿美元，同比增长20.3%。

亚洲仍是我省外商直接投资的主要来源地。前三月，到资超过1亿美元的国家 and 地区主要有中国香港、德国、美国、日本和中国台湾。值得一提的是，香港成为安徽最大的外资来源地，一季度到资13.5亿美元，已经占据半壁以上江山。而从区域来看，皖北地区利用外资增速较快，其中阜阳到资同比增长3.9倍，增幅为全省第一。

记者 丁林

我省近六成主要产品增幅回落

昨日，省统计局公布了今年一季度我省工业经济“成绩单”。记者留意到，在全国经济形势下行的大背景下，前3个月，我省近六成主要产品产量增幅都在回落。

“一季度，我省规模以上工业同比增长15.2%，为2003年以来同期最低水平。”省统计局相关负责人表示。

大的经济环境，也影响了主要产品的产量。据统计，一季度，全省重点监测的43种产品中，有近六成产品的产量增幅在回落。其中，电力电缆回落幅度最大，由去年同期增长99.9%转为下降20.7%，“安徽造”家用洗衣机、电冰箱、彩色电视机产量增幅也都在回落，作为我省出口的主要产品，服装产量仅增长0.5%，回落18.6个百分点。

记者 董艳芬

合肥社会融资占全省比重破四成

5月8日，记者从人行合肥中心支行得到数据，今年1季度，合肥市社会融资规模达到惊人的633.8亿元，比上年同期多369.5亿元，为上年同期的2.4倍，占全省比重已经达到44.7%，较上年同期上升14.3个百分点。

据合肥市金融办银行处处长余波介绍，合肥市在全省的经济首位度提升明显，社会融资吸引力进一步增强，根据最新数据，4月份合肥市新增贷款更占到全省的50.9%。余波还透露，今年一季度，合肥市贷款余额增速在中部省会城市中排名第二，仅次于郑州。可见，合肥的实体经济得到了金融体系更多的“信任”。

记者 张华伟